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Megjelenik Szigetváréit hetenkint egyszer: Vasárnap.

Előfizetési árak:
lígész évre . 8 korona. — Félévre . 4 korona.

Negyedévre . 2 korona 50 üli.
— Egyes példány ára 20 fillér. —

Felelős szerkesztő:
Bárvárth Gyula.

Szerkesztőség és kiadóhivat'
Igmándy-utcza 60. szám.

Kéziratot vissza nem adunk.
Nyílt-tér garmond sora 20 fii.

A művészet nyomorultjai.

Színházi jelentést adott ki a múlt 
hó végén egy konsorcium művezetője, 
ígért bennn fűt-fát 20 tagból álló jól 
szervezett társulat, uj és premier da­
rabokat stb. Hangzatos frázisokból ál­
lott a jelentés melyben az is lön Ígér­
ve, hogy július hó első felében megér­
kezik a művész trupp.

De mielőtt a társulat megérkezett 
volna, azelőtt nagyon természetesen 
megjött a művezető ur, hogy bérlete­
ket gyűjtsön. Gyűjtött is egynéhányat, 
circa 80-100 korona erejéig. Igaz, hogy 
nem sok, de mégis elég ha a publi­
cum be van csapva.

A mi könnyen hivő közönségün­
ket, mint tudjuk, már másodszor fon­
ta be ez a jeles firma. A társulat azon­
ban még a mai napig sem érkezett 
meg, már pedig július végén vagyunk.

Nem azt sajnáljuk, hogy a banda, 
mint Dicsöffy Loránd mondja, — meg 
nem érkezett, sem azt a pár koronát, 
amit elvitt, hanem csak azt, hogy a 
művezető ur ennyi embert felültett és 
még most is szabadon jár, hogy to­
vább csalja és csapja be máshol is a 
közönséget.

Mint halljuk Jakabfy művezető 
nem is tagja az országos színész e- 
gyesületnek, sőt társulata felöl mitsem 
hallottunk, tehát mi kétségbe vonunk 
mindent és nem hiszünk semmit. Le­
het, hogy csak daltársulati engedélye 
van, mert mi a vidéki színigazgatók 
sorában sem olvastuk a nevét.

Már pedig az itteni elöljáróság 
meg adta neki az engedélyt. Nem ért­
jük és nem tudjuk, hogy miért nem 
kérdezősködnek előbb, az ilyen kétes 
existentiák felöl illetékes helyen, -ha­
nem hagyják a publikumot kizsákmá-

nyolni egy ilyen alaktól, kinek nevét 
már régen a „Rendőri közlöny “-ben kel­
lene olvasnunk.

Miután mi a nagy közönség ér­
dekeit szolgáljuk és a nálunk tett pa­
naszok után elvárjuk az elöljáróságtól 
a rendőrségtől és reméljük, hogy a fő­
szolgabíró is bele log avatkozni a do­
logba, hogy ez az alak bárhol legyen 
is kézre kerüljön és büntetése el ne 
maradjon. Példát kell adni a csalók­
nak, hogy gaztetteik nem maradnak 
megtorlatlanul.

A büntettek borzasztó gyorsaság­
gal harapódznak el a jelenben. Ezen 
segíteni kell. — Ki védje meg tehát a 
közönséget a csalók szélhámosok és 
gazemberek ellen, ha nem a hatóság?

Ide fordulunk mi is most és kér­
jük, hogy jövőben óvjanak meg ben­
nünket az ilyen és más ehhez hasonló 
esetektől.

Hogy dolgoztak a nagy 

emberek.

Mindig nagyon érdekes tudni, hogy a 
nagy szellemek mikép, s minő köriilymények 
közt teremtelek meg azokat a müveket, me­
lyek évszázadon keresztül folyton hatással 
voltak a külömbözö nemzedékre egyaránt. 
Először is mondjuk érdekes, másodszor pedig 
a külső körülmények rendszerint oly szoros 
összefüggésben állanak az illető egyéniségé­
vel, hogy igen sokszor épen ezek az aprólé­
kos vonások egészítik ki egyes szellemóriá­
sok egyéniségének jellemrajzát.

Ennélfogva, úgy hisszük, nem végzünk 
haszontalan munkát, ha olvasóinkat a követ­
kezőkkel ismertetjük meg :

Schiller a nagy német küllő ren­
desen úgy dolgozott, hogy Íróasztala polezáu 
borsdorfi almákat tartott sok ideig, mig azok 
teljesen rothadásba mentek át Ezt a saját- 

1 ságos, átható szagot nem nélkülözhető, s sa­
ját nyilatkozata szerint, oly hatással volt 
idegeire, hogy a legszebb gondolatait, gon­
dolatainak bőségét és folyamatosságát egye­
nesen ennek a szagnak köszönhette. Gőlhe 
elbeszéli egy Eclcermann-hoz intézet levélben, 
hogv ez a szag kiállhatatlan volt a látoga­
tókra nézve, s ö maga is ablakot nyitott, ha 
nem akart elájulni, Schiller pedig a nélkül 
nem bírt élni s nem is dolgozhatott.

Goethe irásközben nagyon szerette 
ha művészi szobrok voltak előtte, ismeretes 
hogy amikor például, „Iphigenia“-ját köl­
tötte, folytonosan egy antik női szobro

1
j nézett.

Jean Paul munkaközben nagyon sze­
rette az erős virágillatot. Ennélfogva vala­
hányszor csak irt, mindig virágokkal, csok­
rokkal volt körülvéve, s akkor irt legköny- 
nyebben s legszebben ha virágainak minél 
különbözőbb illatuk volt.

W e i 1 a n d dalolt, B ii r g c r pedig 
utczai nótákat fütyült irásközben.

H öl déri ein akkor költötte legmeg- 
hatúbb költeményeit, ha könyezetl.

M a 11 h i s s o n, az elégiái költő, leg­
szebb müveit ugv irta. hogy holdvil gos tisz­
ta estéken ablakához állt s szemeit a bű­
vösen világított tájékon jártatá.

Kotzebue a vígjáték író, úgy irta 
drámáit, mintha színpadon lett volna. Elját- 

! szollá valamennyi darabját. Beszélik róla, 
hogy midőn Sand megölte őt, s ö inogva a 

j földre hullt, kis fia e szavakkal hívta az
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A jó szivü és méltán boszankodó 
közönségnek meg azt mondjuk, hogy 
máskor legyen óvatosabb a kabátos 
csalókkal szemben. Ha erőszakos tola­
kodó ripacs jön a házukhoz, mutas­
sanak neki ajtót. — Mert hisz azt 
mindjárt meglehet tudni, hogy kivel 
van az embernek dolga.

De azért még arra kérjük a t. 
közönséget, hogy jól lehet okulva a 
példán- ne tévessze össze a művészet 
ezen nyomorult alakjait, az igazi hiva 
tásos művészekkel. Ne szűnjön meg 
azért a bizalom, — csak legyünk óva­
tosak. Ha bérlet gyűjtés van, informál- 
tassuk magunkat azoktól akik ismerik 
esetleg a társulatot, és csak aláírá­
sunkkal biztosítsuk a bérlet gyűjtőt.

Mert valóban kár volna egy csa­
lási esetért az egész vidéki színészetet 
kárhoztatni. Úgy mint minden osztály 
ban és foglalkozásban vannak becsü­
letes és hitvány emberek, úgy itt is 
akad jó is rósz is.

Tehát ha esetleg valami rendé

Tisztelet és becsület a 
Papi testületnek;
Jó pap előtt tanítók is 
Kalapot emelnek.

Ám de ki e testületből 
Mestert ül és heczczel,
E jámbort! meg is kapja 
Azt a mit érdemel.

,,Kontra“ versből csak ez akart 
Lenni a tanulság, 
ítéljen a nagy közönség 
Hol van az igazság ? !

Zuhany.

. — Kinevezés. A vallás és közoktatás­
ügyi m. kir. miniszter kinevezte S t e I á n 
Gyula szigetvári állami polgári iskolai he­
lyettes tanítót, ugyanezen iskolához a XI. fi­
zetési osztályba, segédtanítóvá.

— Aljegyző választás. Tegnap d. o. 10 
órakor folyt le a városház tanács-termében 
az aljegyző választás; melyen a városatyák 
daczára a meleg időnek szép számmal vol­
tak jelen. Pontban 11 órakor érkezeit meg 
Hegy ess 1/ János főszolgabíró, ki a választást 
vezette. Elfoglalván az elnöki széket a szo- 

uzon ' kásos bevezetések és teendők után, felolvasjó társulat érkezne városunkba, ... ........ ... , ■J . I tu az ot pályázó nevet, kik kozni koztelki
nem szabad; s nem volna helyes bősz-1 sd pgyhangulag Fljes ,)ózscf eddigi he- 
szut állni, ez egy cm bei cselekedete | ]yeitcs aljegyző lön megválasztva. A válasz- 
miatt. tás Titán Fejes a hivatalos esküdt a főbíró-

H 1 R E K.
«Apelláta.

Igazságot furkós bottal 
Agyon ütni nem lehet, 
Viczczelésscl, heczczelcssel, 
Senki sokra nem mehet.

nak az egész közgyűlés előtt letette. Ezután 
! pedig a képviselő testület tagjai gratulállak 
az uj aljegyzőnek. A mi részünkről is örven­
dünk Fejes megválasztásának és kitartást 
valamint sok. szerencsét kívánunk neki fele­
lőségteljes állásához.

A „szigetvári sportegylet" alapsza­
bályait a m. kir. belügyminisztérium, iolyó 
évi 73.918 szám alatt, a bemutatási záradé­
kai ellátta.

anyját: „Nézd mama a papa megint komé­
diát játszik.“

Locke az angol bölcsész rendszerint 
csak akkor fogott munkához ha rablóhistó­
riákkal teletömte a fejét, s elsiratta egyik- 
másik szereplőt.

Ampére (1775-1839) a mathematikus 
és természettudós, csak úgy tudott dolgozni, 
ha szobájában fel- és alá sétált.

Máz er ói franczia Író, gyertavilágnál 
dolgozott még fényes nappal, és nyár köze­
pén is, Azt állította, hogy a napvilágtól majd 
meg vakul, s e miatt szelleme meg van za­
varva.

Varilles ellenben csak napvilágnál 
irt, télen-nyáron egyaránt s annyira cllcn- 
szenvezett a mesterséges fénynyel, hogy ha 
társaságba kényszerült menni, csaknem ál­
landóan behunyta a szemét.

Jaques de C a j as. franczia jog­
tudós mindig szőnyegén feküdt végig mun­
kája közben, s könyveiből maga körül való­
ságos várat épített.

Milton a hires angol költő, költés­
hez csak ugv érzett kellő lelkesültséget, ha

az egrefejét nyakaközé húzta, s szemeit 
irányította.

G 1 o w e r szintén neves angol 
akkor irta legszebb müveit, ha a kertben s 
Iáit.

Mozart rendesen Homeros, Dante, 
vagy Petrarka müveinek olvasása után nyert 
lelkesültséget zenemüveihez. Ezenkívül egész 
sereg állat különösen sok madár zajongolt 
körülötte.

Mendels o h n csak fényesen kivilá­
gított, fehér szönyeges szobájában tudott 
dolgozni.

Gluck pedig csak a szabadban tudott 
alkotni.

Rossini leginkább szeretett vig tár­
saságban. terített asztal mellett, vidor ne­
vetés közepette komponálni.

Sac chini a hires hegedős, (meghalt 
1786) ha irt, Íróasztala tele volt macskákkal 
s ha ezek hiányoztak onnan, nem tudott 
valami érdemeset teremteni.

—- Fényes ünnepély folyt le f. hó 6-án 
Mozsgón lovag toronyi Biedermann Olló 
kastélyában. Melyről sajnálatunkra, miután 
lapunk mull számának zárta után érkezett, 
csak most adhatunk hirt. E napon keresztel­
ték ugyanis újszülött fiát a mozsgói kastély­
ban már megszokott fénnyel és pompával s 
igaz magyar vendégszeretettel. A keresztelés 
délelőtt 10 órakor az ez alkalomra valóságos 
pálma s virágerdövé átalakított kegyúri 
templomban folyt le s Troli Ferenc/ nagy­
prépost ez. püspök tartotta ti környékbeli 
lelkészek közreműködésével. Az újszülött a 
kérészLségbcn László nevet nyert. Szertartás 
után a ez. püspök úr beszédet intézett a 
jelenvolt vendégek, s a nagyszámban össze­
gyűlt néphez, 1 órakor fényes ebédhez ült a 
társaság és a pezsgő csakhamar megindítot­
ta a szebbnél szebb loaslok árját. Az emel­
kedett hangulatban elköltött ebéd végeztével, 
az egész társaság a fényképész gépe előtt 
csoportosult, hogy a nap emlékét megörökítse. 
Ezután a szép parkban oszlott szél a társa­
ság, lölAlcIo szórakozással töltvén az időt. 
Este, az ebédnél nem kevésbé fényes vacsora 
után pedig lánc/, következett a kastély nagy 
szalonjában, hol úgy a hölgyek mint az 
urak báli loilelben jelenlek meg; reggel 4 
óráig húzta a czigány a talp alá valót ek­
kor kezdeti a társaság oszladozni. Kívánjuk 
hogy a kis újszülött, testileg és szellemileg 
nőnél erősebbre fejlődjék szüleinek öröme 
és büszkesége, a hazának pedig hasznos és 
hü fia legyen. Jelen voltak a háziakon kivid: 
Troli Ferenc/, ez. püspök, Tomisich altábor­
nagy, álgycsty Tüküry Antal és Jenő, Szé­
chényi Ernő gróf, Olay Lajos képviselő, De 
Ma ist re Edgár gróf, Kratochwil h. százados, 
perezel Vilmosné, Rózsiim, Tibor és Viktor, 
Sikorszky család, Malyasovszky család, Or- 
szágh Lajos, Jeszenszky Ferenc/,, Thassy 
Elemér, Nádosy Elek földbirtokosok, dr. 
Kriszt Béla és neje, Hegyessy János főbíró, 
dr. Hirling Antal, dr. Szilvek Lajos. Gosz.to- 
nyi Jenő, Hangay Nándor, Hirling Nándor, 
Batty ók Aladár számlarló es neje, Somogyi 
Márczell és neje.

Eullmyt Fránycczicg József, ny, a. 
ni. kir. honvédszázados, f, évi július ho IS.

! délután 1 órakor, élete 49-ik, házassága 7 
evében, szivszélhiidés következtében. I eme- 
tése július hó 20-án délután fél 4 órakor 
volt Kaposvárott az engesztelő szent-misét 
pedig július hő 21-én reggel ti órakor mu­
tatták be az elhunyt üdvéért, Az elhunytban 
Gosztonyi Jenő szt.-lászlói plébános nővére 
a férjét ö pedig sógorát gyászolja. Azon­
kívül a széleskörű rokonság.

— Felakasztotta magát a múlt hétfőn 
Öcsi Gusztáv 20 éves ev. ref. béczi tanító. 
Az esetről egy hétig senkisem tudott semmit 
a községben. Csak miután feloszlásnak in­
dult holtteteme szagát érezték a lakásból, 
ekkor kezdtek kutatni és meg is találták a 
padláson és már leesett a ezukor zsinegről. 
Vizsgálat alkalmával a következő sorokat 
találták nála : Meguntam az életemet vacsora 

j után 3 4 9 órakor. — Mint halljuk a szercn- 
j esetlen ifjút reménytelen szerelem kergette 
a halálba.
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A vasárnapi zenés miséről, mely a 
Ferenezvcndiek temlomában volt, a kővetke­
zőket Írhatjuk; kö/.romüköJtok dr. Dietrich Má- 
Ihónó volt opera énekesnő, dr. Szabó István 
(hegedűn) Stefiin Gyula (harmoniumon). Ez 
alkalommal meglátszott, hogy művészek ad­
ták elő „Ave-Máriát“ (Gounodlól) cs „Angya­
lok éneke (Bragatól). Mert valóban elragadó­
an és szépen énekelt dr. D ietrichné, de kü 
lönösen „Angyalok éneke tetszett és tagadta 
el a hivőkel. Tudvalévő dolog hogy a zene 
emeli az áj lakosságot, ami mégis látszott, mert 
mindenki meghatva és örömmel hallgatta a 
zene kíséretet is, dr. Szabó kitűnő hegedű 
és Stefan Gyula remek harmonium játékát. 
Fogadják a közreműködők ez utón is azon 
intelligens közönség teljes elismerését, mely 
ez alkalommal a templomot zsúfolásig meg­
lök é.

— Nyári mulatság. A „Szigetvári 
Jótékony Keresztény Nőügyiét“ 1902. év 
atig. 8-án Sziget várolt az „Olvasó-Egylet 
ben saját pézlára javara zártkörű Nyári 
M u 1 a l s á g o t. rendez. Belóplidij este 
személyenkint I kor. A délutáni mulatságon 
beléplidij nem szedetik. Belépti jegyek meg- 
őrizendők, mert minden belépti jegy reményt 
nyíljI tulajdonosának 4 főnyeremény közül 
egynek megnyerésére.

— Felszurta a bika. Borbás János Szí. 
Marton pusztai lakost vasárnap egy bőszéit 
vad bika felszurta. A szerencsétlen embert, 
daczára a hívott és igénybe vett orvosi se­
gélynek megmenteni nem lehetett, mert. 
kedden iszonya kínok között meghalt.

- A Balaton írásban és képben czimü 
nagy érdekű lo p is mű előfizetős! felhívását 
csatoltuk mai számunkhoz melyet t. olvasó­
ink figyelmébe ajánljuk. A 320 oldalra terje­
dj és vagy 100 nál több Balaton és vidékét 
bemutató mű. előfizetési ára bérmentes be­
küldéssel 3 K 30 fillér. Előfizetések a „Készt 
helyi Hírlap“ kiadóságába Keszthelyre inté­
zi ndök.

— Mühimzési kiállítás és tanfolyam 
Szigetváron. Ama élénk érdeklődés, mely az 
eredeti Singer varrógépeken készült míiiiim- 
xések iránt a. hölgyközönség körében eddig 
mindenhol érvényesüli, arra indította a Sin­
ger Co. varrógép részvény Larsasag pécsi

a családi használatra szolgál állíttatnak elő 
és a kivitel nem csak sokkal gyorsabb de szebb 
is mint a kézzel végzett munka. Ezen való­
ban hasznos és tanulságos alkalom felhasz­
nálását igen ajánlom hölgy közünégünknek, 
a kiállítás megtekintését, mint a tanfolyam 
való résztvevőst, mely teljesen ingyenes.

— Porcziunkulai Országos vásár lesz 
nálunk holnap és holnap után. — Daczára 
az égető mezei munkának, kívánjuk, hogy 
a vásár jól sikerüljön a gazdáknak, iparos 
és kereskedőinknek. A vásár eredményéről 
lapunk jövő számában fogunk beszámolni.

séges, a hol nincs egészség, ott minden gaz­
dagság mellett is boldogságról szó sem lehet. 

Gondoljanak tehát szavaimra - 
„Egészségben a boldogság. ! “

(Vége.)

KÖZEGÉSZSÉG-

A boldogság alapja.
Irta: dr. Szana Sándor.

(Folytatás.)

Apróságok.

Kétértelem.

Egy sok nyelvű tudóstól Sfc
— Mily kiváló elme ! — 1
Kérdik „Mely’k a sok közül Sv'
Legkedvenczebb nyelve ?„ 1 iS"ölj
„A legkedvenczebb nyelvem?“
— És itt sóhajt egyet —
„Legjobban kedvelem a 
Füstölt disznó-nyelvet!“

Kikirics.

czégcl, hogy Szigetvaron is díjtalan luiilolya- 
mot re idézzen, mely lolyó ho 28-alól kezdő­
dő log két bélre lerjed és az itteni polgári 
iskola tornatermében délelőtt 8-12 lg, del­
idén 2-fj-ig óráig larlalik.

Az uj Ilimzési eljárás könnyen és gyor­
san elsajátítható és némi szorgalom és ki­
tartás mellett az oktatás eredménye megle­
pj jelentős emlékekre és szép ajándékokra 
a családi körben miaun annyira alkalmas, 
mint oly használati tárgyak, melyek sajátke­
zűkig bájos hímzéssel vannak díszítve.

A különféle technikák alkalmazásában 
mint tű-festés, színes hímzés,zsinór és mo­
nogramul hímzés, Smyrna hímzés, nppliea 
tiij és ürm inkákban teljes kiképzés érhető 

Különösen kié n ''.ni lő, hogy mindeme 
munkák az egyszerű Singer Central Bobbin 
varrógépeken, mely a Singer Go. varrógép 
re-xvéimársnsúguál kapható, úgy amint ez

Nemrégiben egy derék földbirtokossal 
ismerkedtem meg, ki becsületes és szorgal 
más gazdálkodásával annyira fel vitte dolgát, 
hogy behurczolkodhatolt a városba és ifjú 
éveiben a mezőn tanúsított szorgalma gyü­
mölcséből nyugodt öregséget biztosított ma­
gának. Öreg nejével 35 éven át a legboldo­
gabban ólt. A városba költözve azonban e 
viszony csakhamar meg változott. Az azelőtt 
jó kedélyű úr ideges lett: minden bosszan­
tón a. Azonfelül látása gyengült, kezei elvesz­
tették régi biztonságukat, szívdobogásban 
szenvedett. De a jó képű öreg ur boldog- 
családi élele is csakhamar megváltozott. Az 
azelőtt békés házba az állandó perpatvar 
és czivódás, szóval a czivakodás hurczol- 
kodott.

Mi okozta itt a bajt? Az egyszerű 
vizsgálat csakhamar kimutalta, hogy az öreg 
ur, kinek immár dolgoznia nem kellett, gyak­
ran nyalt a pipához s az örökös dohányzás 
csakhamar tönkretették idegeit, veszélyeztet­
ték szeme világát. Tanácsomra csakhamar 
felhagyott a pipa méreggel s rövid idő alatt 
ismét a régi kedélyes férfi leli belőle.

Hasonlóan baj az, hogy ha valaki a 
helytelen öltözködés, a kellő fürdések és 
mosdások elmulasztása által elsatnyul s an­
nyira hajlamos lesz a meg hűtésre, hogy a 
legkisebb szól a legkisebb levegő változás 
rögtön liiirutóssá, köb igössé teszi. Ismerek 
egy magasrangú tisztviselőt, ki nemrég be­
szédközben panaszkodott nekem, hogy ö 
jóllehet hogy nőtlen ember, mégis szereli a 
családi életet, mennyire leli boldogságát 
gyermekekben. „Hát miért néni nősült?" 
kérdezem a 45 éves férfit. „Hát azért ké­
rem, mert mindig náthás voltam“ szólt, bizony­
ságul egy nagyot tüsszenve Hát kérem a 
különben erős testű ember oly annyira ellni- 

I nyagolta az edzést, hogy a legkisebb szélre, 
a legkisebb hidegre mindjárt náthás lett és 
az örökös tüsszentés annyira elkeserítene, 
hogy családi otthont alapítani rá sem éri, 

íme latjuk tokát, hogy a boldogsághoz 
első sorban és leginkább az egészség ^Ük-

Figyelmeztetés.

Nagykereskedő. Minthogy használható erő­
nek bizonyult üzletemben, a jövő hó elsejé­
től havonkint tiz koronával fölemelem a 
fizetését; de azért nem szükséges mindjárt 
megnősülnie I

Tempora mutantur.

Kérvényező. Elolvasta, kérem, a képviselő 
úr kérvényemet ?

Inas. Hová gondol ? ! Mióta az uram mi­
niszter lett, nem olvas egyebet, mint üdvöz­
lő telegramokat!

Gonosz nyelv.

Juliska. Ah, nénikém, csak tudnám, hogy 
mivel tehetném boldoggá a vőlegényemet I 

Nagynéni. Megmondom én neked, — ne 
menj hozzá nőül!

Kerülő utón.

Agqszüz. Ah, gróf úr is már ilyen korán 
talpon van ? Ugyan csak megijedt tőlem !

Gróf. Azért gondolja nagysá.d ugye, mert 
vadász ember vagyok ! ?

Elszólta magát.

Nő. Aztán férjecském, fogsz nekem min­
dennap Írni ?

Férj. mindennap ? Hova gondolsz, éde­
sem ? Hiszen reggel vizet kell innom, aztán 
sétálnom, délután pedig fürödnöm, s utánna 
pihennem. Szóval egész nap el leszek loglal- 
va . . .

Nő. (néhány perez múlva). Idát azt a kártyát
miért csomagolod be ?

Férj. Hát mit csináljak majd esténkint. ? 
Kártya nélkül megöl az unalom !

Ifi
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Kiadja a szerkesztőség



Szálloda és vendéglő
az „Arany golyóhoz“

Van szerencséin a n. érdemű kö­
zönség becses tudomására juttatni 

hogy vendéglőm részére

korlátlan

Ezentúl mindéit szerdán 

este kitűnő czigány zeije.

Friss

italmérési jogot nyertem. 

csapolt kőbányai sör
A t. közönség látogatását kéri 

tisztelettel

Kaszter József
vendéglő tulajdonos.

idényről Visszamaradt

selyem, szövet, hältst, zefir és karton maradékok-,
valamint

az összes nyári czikkek,
továbbá kitűnő jó minőségű

vásznak
rendkívül olcsón kaphatók

m?

Deutsch Dávid fia czégnél ||
SZIGET VÁROTT. I
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PAris 1900

„Grand Prix“
Legmagasabb kitüntetés.

Ingyenes hímző tanfolyam
Íg02. julius hó 28-án veszi kezdetét.

Szigetvárott.
Sinfjcr V0PrÓgépCll$ mintaszerűek a szerkezet és kivitelben. 

5ing0p var rógépek nélkülözhetetlenek a háztartás és iparban. 

SÍHQ6P V 3PPÓQ|©p gIc a legelterjedtebbek a gyári üzemekben.

Singer varrógépek utólérhetlenck szóig, képesség és tartósságban. 

Sinner varrógépek kiválóan alkalmasak a divatos műhimzéshez. 
Ingyenes tanfolyamok minden házi varrás! munkában, valamint a divatos «"ühimzésbom 
Himzőselyem-raktár nagy színválasztékban. A családi használatra való egyes varrógépek!!

elektromotorok.

Singer Co. varrógép reszv. társ. 
Pécs Szécsényi-tér 16.

4k

Hirdetéseket jutányos árért vesz fel
a kiadóhivatal.

M

Nyomatott Kozáry Edénél Sigetvár



Melléklet a „Délsomogy“ 1902. juiius 27-iki számához,
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Előfizetési f ölljbds!

A magyar tenger nekünk, parfcmentiokriek van legközelebb a szi­
vünkhöz, mert napról-napra, évről-évro mi tanulhattuk megismerni és 
megszeretni o szép tó csodálatos színeket játszó víztükrét, az olaszok 
egével vetekedő égboltját, fürtös hullámait, haragját, mosolyát, bűbájos, 
regényes vidékét.

E díszmunka 320 oldalon mintegy 100 szebbnól-szebb balatoni kép­
pel lát napvilágot.

A miivet uj betűkkel, famentes papíron nyomják.
E könyv a magyar tenger és vidékének leírását, a balatoni fürdő - 

és nyaralóhelyek elfogulatlan és kimerítő ismertetését tartalmazza, fog­
lalkozik a Balaton-vidók történelmi múltjával.

él íartalom a ^öveíltező:
A Balaton l'öhlrajzi leírása.. Éghajlati viszonyok. Csapadékviszonyok. A Balaton vizének hőmérsékleti viszonyai. A Balaton vizének vegyi 

viszonyai. A Balaton-iiirdő gyógyhatású. Meddig terjedjen az üdülésé A fürdés szabályai. Közlekedési viszonyok (vasutak, gőzhajók, kocsi-ut, bicziklin és 
gyalog.) A tősgyökeres balatoniad)ti magyar lakosság jellemzése. Az utazás.

Keszthely. Keszthely város. A Festetics-palota. A Balatoni Muzeum. A gazdasági tanintézet. A Georgicon. A Helicon-ünnepek. A nagy fasorok. 
A keszthelyi fürdő telep. Keszthely kiránduló-helyei.

Sümeg. Kisfaludy Sándor Irodalmi munkássága, lakóháza, szobra, az ő és Szegedy Róza sírja. A Darnay-muzeum. Tátika. Rozi.
p geszthelyi hegyközségek,: G-yenes-Diás, Vonyarcz, Vashegy. 
Szent-pihály-hegy- 
Ba/afon-Qyörök.
j/i szigligeti öböl „A világ legszebb vidéke.“ Balaton- 

Ederies. Nemes-Adta.
Xesencze- Zomaj.
Japolcza.
Japolcza és vidéke „Európa legszebb bazalt-vulkán térségo 

és a logjclmezőbb kuphegyek tájképe.“
Szent- Qyörgy-hegy. 
pegyesd.
Csobánc z.
Qyu/akeszi.
$11/ács.
Jordán icz- 
Szigligef.
Badacsony. Kisfaludy háza, a forrás, a kőkereszt, a vaskapu, 

BuhltOU-AÍ.Kuli hegy. a Badacsony teteje.
Badacsony-Tory aj.
Sa/fö/d.
Kékkút.
Kővágó- £örs. A kőinozők, a katliolikus és lutheránus templom története.
Rév- fü/öp.
Szepezd.
Jjka/i.
Örvényes.
Jihany. Tihany története. A templom. Endre-király sírja. A visszhang. A kecské­

in u-mök. A barlangok. A halászok pusztuló nemzetsége.
Balaton-füred. prács. Kövesd. Csopak,, potoznak. plsó-őrs. felső-Örs. p/mádt.

Veszprém. Kenese. piiga. Világos■ Siófok, ff aiyárdi. földvár. Szántód. Szemes. Seile. B°ff~
> ár. fonyód. Jl jYagyberek. Bala/on-Keresz/ur. p honqoki szölölelep. Ba^a^on~Ber^nd- P Oiis 
fiatalon, fenékpuszta. Pogentiana. p/t kell tenni a Balatonpart /e/virágozása érdedében?

•V I
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IRTA:

d g i § án 0 5
A „KESZTHELYI HÍRLAP“ SZERlj|sZTŐ-TÁR,S A, A BALATON ALAPOS ISMERŐJE.

A magyar tenger metropolisában, a hajdani „Helikon“ irodalmi ünne­
pélyek városában : Keszthelyen, a nyár folyamán hazafias irányú, érde­
kes könyv jelenik meg:

£
J/T ßalaton Jráshcm €s TKépben.



•**n lÉI-ÍMi

•tÄ®
>• Jssii

BgyaasMWi'-fiiei!BBMfPSPJW8BBP

*-r,v»r
•»feii**8*»': ■%

» ■*'

SsBpai HOBT

er „J(eszff]e!ifi P{irlap“ kiadóhivatala.

,,, . , ,,, ,, Bulatunvidék minden talpalatnyi részéről mindazt elmondja, ami a nyaralni vágyói, a Balaton
A könyv az egyes fürdő- es nyaralóim yi u 1 » • : (,l,'.nk a magyar tenger egész világát.

rtózkodót és a turistát érdekli. Szép képekben varazso^^ ^ *m|.(1^vakl.,il, "luven kidomborítja az egyes fürdőhelyeknek a tiibbi fölött való clú4 
Tájékoztat az egyes helyek lakásviszonyáno , a 'l,,'.'i„ton ,.,.,.én\vs múltját, figyelmét fölhívja a vidék novezotessegeiro, beszél a balatonnunti

mellett tartózkodót « •> --------- . - ■ ... Vnnilé<r|m- es iumu«u«"->-.............. .tájékoztat az egyes helyek lakasviszonyanol . - iy,.s múltját, ügyeimét fölhívja a vidék nevozotessogeiro, bőszt
„yeit, . g6=l,ljö,.. . lm*. ■ . «*« ...........* " * •
i6”116 "E;,:1’k^vÍdv,»n»k kvllemi». »*. ....................

■rfr*k“‘,Eltt^bt .... .. t,n" m'V

meg nem jelent. ■ . u;,, iy>l|'rdvy.elh-u kim-s vollA Balaton, hazánk közönségére nezvo is, eddig loll. I „
lum cmla W*. h. « MII™ «*-**, W......* '
„„gól i«™iik ««'. mollal......... li- .»*
^TkK^íi«*. •* ™eimii tmli[.... ........... to""L '
• «»gyw tori«« » "'í ritka»-« g11"1“1 ' ...... . M,.„, ,, u.li.vv.-l '......

Hazafias szolgálatot teljesítünk tol at akkui, i ' , ^ |;ahlUj|1
és angol nyelven is kiadjuk, hogy vi,ága iránt.
megismerésére, hogy lolcsigazzuk udr t a kiadásé mii. He

Anyagi érdekek nem vezetnek bennünket e k.M0 v • - >
figyelőmbe veszszük a munka terjedelmét, a sok költséges ' " 1’ 'Ä,«»ok,•„«......-ívnom k.-,.... ‘:;:r,"ki;
kitűnő minőségét, a fényes kiállítást és az alabb kitett vsokely <ut, ki,

. csödás viilók onorototo, . vidókórt veié .-«jenné Mlc 

sedés buzdít bennünket.

szvpuzdi jjui't.

' %* t

A könyv ulölizetési ura 3 korona.
&zl „ 5ss2s30, mél.ózlassél, mielőbb megküldeni. meri a kőmmel a meglelő,.és ülőn a kő,„«keresi,eäok mőr csak 5 koronáé, 
w adljaijalv

--------------. Az()knaj(i H kik 10 clűíizotóst gyűjtenek, egy tisztclolpóldányuyal szolgaiunk.

KESZTHELYEN, 1902. július hóban,
hazafias üdvözlettel

gjE 6

j)íegrendclö-lap.*)
M, n.I.-l- ,11 ;i ..KESZTHELYI HÍRLAP" klacloMvutu-

Iánál. Keszthelyen (a Balaton mellett)

\ l'.AhUllX iHASI!AN ÉS Kld’l'.KN
. si árban ú - kért 111 azonnal a 

inu mvgküldvsót megjelenő. «• uhui.
• A UIÜ árát, :s koronát, és bérmcutesiliísérc 30 üllert 

j! 1 - I : ul 'll vánvoil Kill'lom.
J\i rím uti'uivvtvl mellett elküldeni.

A .. ( -miliőid nevű
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